

اخبار احمدیہ

تاریخ ۲۳ اگست ۱۹۱۱ء۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کے متعلق ۱۹ اگست کی موصولہ اطلاع منظر ہے کہ حضور انور ماحالی اسلام آباد میں ہی قیام فرمایا ہے۔ حضور کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔

احباب جماعت حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی کمال و عاجل شفا یابی اور درازی عمر اور نفا صد عالیہ میں نائز المرامی کے لئے التزام سے دعاؤں میں لگے رہیں۔

تاریخ ۲۳ اگست ۱۹۱۱ء۔ محترم صاحب جزاۃ مرزا ابوبکر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ مع اہل و عیال بفضلہ تاملے فیہریت سے ہیں۔ محترم موصوف آل کشمیر احمدیہ کا فوض میں شمولیت کے لئے ایک دو روزہ میں غازیہ سرینگرہ ہو رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس سفر کو ہر طرح سے برکت بنائے۔ اور سفر و حضر میں سب کا محافظ و ناصر ہو اور بجزیرت تادیان واپس لائے۔ آمین۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 وَنِعْمَ الْفَعْلُ لِمَا كُنْتُمْ تَعْمَلُونَ
 ہفت روزہ



شمارہ ۳۲
 شرح چندہ
 سالانہ ۱۰ روپے
 سہ ماہی ۵ روپے
 ہالک غیر ۲ روپے
 خا پوچھا ۲۵ روپے

جلد ۲
 ایڈیٹر
 محمد حفیظ لقا پوری
 نائب ایڈیٹر
 نور شید انور

۳۱ رجب ۱۳۹۱ ہجری ۲۴ اگست ۱۹۱۱ء ۲۴ اگست ۱۹۱۱ء

ہفتہ ہوا ہے پو میں نہایت شان و شوکت کے ساتھ۔ دوسرے احمدیہ لغت جہاں تکلیف کی انتہائی تقریب کا آغاز کیا گیا۔ اس تقریب کے مہمان خصوصی حکومت سیرالیون تھے وزیر صحت محترم جناب سی۔ پی۔ فور سے صاحب تھے۔ اور مرقہ پر حضرت احمدیہ سیرالیون کے مرکزی سریداردن ملاقاتی اور مرقہ سیرالیون کے مرکزی سریداردن سکینڈری سکولوں اور چند پرائمری سکولوں کے اساتذہ کرام مختلف علاقہ جات کے چھ پیرا ہونٹ چیف پیپس چیف پیپس سیکرٹری سیکرٹری چیف پیپس سیاسی اور مذہبی رہنما ہوشل و کرکٹ اور مختلف جماعت ہائے احمدیہ سیرالیون کے نمائندگان کو ماکارزیہ چارہ ہزار آزاد نے اس تقریب میں شمولیت اختیار کی۔ ہوا ہے پو میں قبل ازین بھی بعض اجتماعات دیکھنے میں آئے (باقی صفحہ ۹ پر)

گھر جہاں آگے بڑھو سیکمیا کے تحت پو ابے پو سیرالیون میں دو گراہمہ لغت جہاں کلنگ کا شہادہ افتتاح

پیرا ہونٹ چیف پیپس چیف پیپس اور متعدد سہاسی اور مذہبی رہنما اول اندر سرکاری احسان کی بڑی تعداد میں شرکت

مہمان خصوصی جناب سی۔ پی۔ فور سے صاحب وزیر صحت سیرالیون کا خطاب

از محکم مولوی مقبول احمد ذبیح مسکن سیرالیون

میں تشریف لائے ہیں۔ ان تینوں حضرات کی تیزی علی الترتیب جو رو۔ ہوا ہے پو اور رو کو پو میں کی گئی۔ سہ جو رو میں پیر احمدیہ لغت جہاں تکلیف کا افتتاح ماہ احسان کی پانچ تاریخ کو ہو چکا ہے۔ الحمد للہ مورخہ ۲۲ دنار (جولائی) ہفت روزہ کے روزانہ میں تشریف لائے ہیں۔ ان تینوں حضرات کی تیزی علی الترتیب جو رو۔ ہوا ہے پو اور رو کو پو میں کی گئی۔ سہ جو رو میں پیر احمدیہ لغت جہاں تکلیف کا افتتاح ماہ احسان کی پانچ تاریخ کو ہو چکا ہے۔ الحمد للہ مورخہ ۲۲ دنار (جولائی) ہفت روزہ کے روزانہ میں تشریف لائے ہیں۔

ابوقت سے کہ علاوہ ایک دوسری سکیم کے..... کم از کم ایک لاکھ پونڈ ان مالک پر خرچ کر دینا چاہیے تاکہ اللہ تعالیٰ کی محبت کو یہی نسل پائے جب میں نے اللہ تعالیٰ کا یہ اشارہ پایا تو مجھے کوئی نکر نہیں ہوئی کسی ایک لاکھ پونڈ جہاں سے لاؤں گا..... جب تک اللہ تعالیٰ

ابوقت سے کہ علاوہ ایک دوسری سکیم کے..... کم از کم ایک لاکھ پونڈ ان مالک پر خرچ کر دینا چاہیے تاکہ اللہ تعالیٰ کی محبت کو یہی نسل پائے جب میں نے اللہ تعالیٰ کا یہ اشارہ پایا تو مجھے کوئی نکر نہیں ہوئی کسی ایک لاکھ پونڈ جہاں سے لاؤں گا..... جب تک اللہ تعالیٰ

سیرالیون میں نئی احمدی جماعتوں کا قیام

محکم مولوی محمد صدیقی صاحب شاہد امیر جماعت نے احمدیہ سیرالیون کی طرف سے موصول ہونے والی اطلاعات قارئین کرام کے لئے مسرت انبساط اور راز و یاد ایمان کا باعث ہوئی کہ سیرالیون میں ماہ جون ۱۹۱۱ء میں چار سے مرکز کا مبلغین محکم مولوی نظام الدین صاحب مہمان اور عزیز الرحمن صاحب مالک اور دو کل مبلغین محکم جہاں کیم صاحب اور ابراہیم جالو صاحب کی تبلیغی مساعی کے نتیجے میں ۶۲ افراد اور محکم نذیر احمد صاحب پرنسپل احمدیہ سکینڈری سکول فری ٹاؤن اور ان کے سٹاٹ کے نیک نمونہ اور حسن سلوک سے متاثر ہو کر سکول کی آخری رسم کا امتحان دے کر بائے دلے طلباء میں سے ۲۲ طلباء نے بیعت کی ہے اور حضور ۶۲ افراد میں سے ۵۰ افراد پر مشتمل ۵ نئی جماعتیں قائم ہو گئی ہیں۔ اللہ شہد احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ان کو استقامت بخٹے اور اس راہ میں حقیقت پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور ہماری مبلغین کرام کی مساعی میں برکت ڈالے اور بہترین رنگ میں خدمت دینی کی توفیق دے۔ نیز ان مالک میں ہوا ہے قائم ہونے والے سکول کو وہاں دینی علوم کے پھول سے نکال کر رکھائے۔ تنان مالک میں بعد اس کے کابل میں ہوا ہے (باقی صفحہ ۹ پر)

بصیرت روزہ ہفت روزہ ہفت روزہ ہفت روزہ ہفت روزہ

مورخہ ۲۶ رجب ۱۳۵۰ھ مطابق ۲۶ اگست ۱۹۶۶ء

دنیا کا مستقبل اسلام کے ہاتھ میں

انگریز اور مجیدیہ دہائی کے جملہ ایڈیٹرز جمعیہ
۲۲ جولائی کے ٹائٹل پیپر بعنوان "دنیا کا
مستقبل" حسب ذیل عبارت علی نغمہ شائع
ہوئی :-
"جارج برنارڈشا (۱۸۵۴-۱۹۵۰)
مشہور انگریز مصنف تھے جن کو ۱۹۲۵
میں نوبل پرائز کا نوبل پرائز ملا۔
یہنا ڈشا ایک مرتبہ بمبئی سے گزرے۔
ان دنوں ان سے ایک شخص نے پوچھا کہ
دنیا کا مستقبل کس کے ہاتھ میں ہے انہوں نے
جواب دیا :- "دنیا کا مستقبل یا اسلام کے
ہاتھ میں ہے یا کیمونزم کے ہاتھ میں"۔
یہنا ڈشا محض یورپ کو اس جواب کا علم
ہوا۔ لڑائیوں نے برنارڈشا کو ایک خط
لکھا۔ جس میں ان سے کہا گیا کہ حسب اسلام
کے بارہوی آپ کے ایسے خیالات ہیں تو
آپ کیوں نہیں اسلام قبول کر لیتے۔
اس کے جواب میں برنارڈشا نے لکھا
"جب میں نے کہا تھا کہ دنیا کا مستقبل
اسلام کے ہاتھ میں ہے تو اس سے میری
مراد یہ ہے کہ اسلام کے اصولوں سے
محض مشرکت علی کے اسلام سے نہیں تھی
اگرچہ اس موقف پر برنارڈشا کا جواب
جواب نہیں کیا گیا ہے اس میں دنیا کے
مستقبل کے بارہوی اسلام اور کیمونزم
کو برابر کی پریشانیوں سے ذکر کیا گیا ہے کسی
ایک جانب کی قطعیت کہ انہیں نہیں
اس زمانہ میں یا اس سے تریب ہی مصنف
ذکور کا ایک مفصل مقالہ بھی یاد پڑتا ہے
جس میں قطعیت کے ساتھ باولاش اس
امر کا اظہار کیا گیا کہ "یورپ کے بعد اس
کے قبل انگلستان، ہندوستان اور دیگر مغربی
ممالک اسلام قبول کرنے پر مجبور ہوں گے"
اگرچہ اس وقت تو ممکن نہیں اس ساری
تعمیل کا ذکر کیا جائے جس پر بنیاد رکھ
کر برنارڈشا نے اسلام کے حق میں اس
بے ساختہ حقیقت کا اظہار کیا البتہ
اساں کچھ دنیا کا ہے کہ مصنف ذکور
نے ایک نیا دلیل کے ایسے ہی نہیں کہ
دنیا کو بنانا نہیں اسلام کے ہاتھ میں
ہے۔ بلکہ اس کے دقیق مطالعہ اور
دوسری قسم کے نظریات کے ذریعہ

کے ہاتھ میں اس رائے کا اظہار کیا ہے۔
جبکہ اگر مذکورہ قطعیت کو سمجھنے کے لئے
ہے۔ برنارڈشا کی بلند شخصیت کو سمجھنے کے لئے
یہی کافی ضمانت ہے کہ مصنف کو ۱۹۲۵ میں
نوبل پرائز کا نوبل پرائز ملا۔ ایسا امتیازی پرائز
دنیا کے بہترین سائنس دان یا ادیب کو ہی
دیا جاتا ہے۔ پھر خیالات کے لحاظ سے
برنارڈشا اپنے وقت کا ایک نیا نیا موجد و
مفکر۔ ادبی نقطہ نظر سے نامور ادیب اور
ایسا نفا گھڑا ہے کہ شاید ہی کوئی مذہب
یا علمی و سیاسی و معاشرتی شعبہ اس کی تعریف
سے بچا ہو۔ یورپی صورت میں کہ وہ کسی
مذہب کے اصول سے خارج نہیں رہتا
نہا۔ اسلام کے بارہوی اس کا ایسا بیان
حیرت انگیز تو ہے۔ لیکن بنیاد نہیں۔ وہ
خود اسلام کی عقیدت کا ثبوت دیتا ہے
اس کا خیال تھا کہ مشرکیت تمام ممالک
السنان جو مذہب کی ضرورت سمجھتے اور محسوس
کرتے ہیں کہ وہ ان کو روحانی و اخلاقی طور پر
نقطہ نظر سے راہ راست پر چلانے اور دنیا
کو دیکھنے کے کاموں میں مدد کرے۔ اور
اسلام کو ایک ایسا مکتب اور بے شک
مذہب پائیں گے جو ان کو خوشی۔ نافع اور
زنی یافتہ بنا دے گا۔ اسلئے اسلام تمام
دنیا سے صلح رکھتا ہے اور بعض کو اس دنیا
اور دنیا سے مالید کے بارے میں باورس
نہیں ہونے دیتا ہے۔
اسلام کی امتیازی شان پر مشغول
اس طرح کا اظہار خیال اسلام کے حق
میں درحقیقت وہ اندر دلی شہادت
ہے جو ہر انسان شخص کے سامنے ایک
بار دست ثبوت کے طور پر چمکتی ہوئی
آجاتا ہے۔ جو ہر اس کی تعلیمات پر نیک
کجا ڈھکتا ہے۔ بالخصوص جبکہ ایک شخص
عصر حاضر کے تمام ان نظریات کا تقابلی
مطالعہ کرے جو اس وقت دنیا کی قیادت
کا دعوے رکھتے ہیں اس تقابلی مطالعہ
میں کسی تنہا کیمونزم کو اسلام کی خوبیوں
کا اعتراف نہیں ہو سکتا۔ پھر چاروں میں رستا۔
مذہب ہر مذہب کے لئے اس مفردانہ
پوزیشن ہے کہ اس میں ایک مفصل مضمون
یا ایک مقالہ ہے جو اسلام کے حق میں ایسے

حیرت انگیز خیالات کا اظہار کیا ہے
باقی رہا ہے گئے اکتوبر میں اسلام
کے مقابلہ میں کیمونزم کا ذکر۔ ادنیٰ تو کیمونزم
کو اسلام کے مقابل پر ایسا ہی نہیں، جا سکتا۔
اسلئے کہ یہ ایک سیاسی یا معنوی نفاذ
تحریک ہے۔ جبکہ اسلام جو ایک کامل
مذہب کی مانند ہے اسلئے انسان کی زندگی کے
سبھی پہلوؤں میں انسان کی ممکن راہنمائی
کرتا ہے۔ اسلام نے اپنی اس ہر جہتی راہنمائی
میں سلسلہ طور پر کامیابی حاصل کی ہے۔ اس
نے انسان کی تمدنی، اخلاقی اور روحانی
زندگی کے تمام شعبوں میں رجب میں اقتدار
سایا کا بہترین عمل بھی ہے (مفصل ہدایات
دی ہیں۔ اور انسان کی اس قدر دل کو
اجاگر کر کے انسانیت کو نہایت درجہ اونچے
مقام پر پہنچا دیتا ہے۔ اس صورت میں کیمونزم
کو جو صرف ایک ہی پہلو سے تعلق رکھتا ہے
اسلام کے مقابل پر کیمونزم لایا جا سکتا
ہے۔
اسو اس کے اس وقت دنیا کے سامنے
سب سے بڑا مسئلہ انسان عالم کا ہے۔
دیکھنا یہ ہے کہ اس مسئلہ کا خاطر خواہ حل
کس کے پاس ہے۔ چونکہ اسلام انسانی
زندگی کے سبھی شعبوں سے متعلق جامع تعلیم
اور اصلاحی ہدایات رکھتا ہے۔ اسلئے
بجائے ضرورت اس سے یہ توقع بھی کی جا سکتی
ہے کہ وہ ان مسائل کا حل بھی بنائے۔
یہی اس کے اگر دنیا کے مستقبل کی
قیادت کیمونزم سے وابستہ سمجھی جائے تو
زیادہ سے زیادہ یہ ایک جڑی قیادت
ہوئی۔ اور وہ بھی بد جہانیاں صورت
میں کیمونزم کا ہتھیار ہوا مسائل کے حل میں
بھی اسلام کے چہرے کے وہ اصول و تعلیمات
نہایت درجہ جامع اور خالص ہیں۔ پھر مستقبل
میں کیمونزم کی طرف سے دنیا کی قیادت
کو دور کی بات ہے۔ دنیا کے ایک حصہ
میں اشتراکی اصولوں کو رائج ہونے لگے
زیادہ دانت نہیں گزرا۔ اس کے پیش
آئندہ نوروں کا کھلنا دنیا پر ظاہر ہونے
سے نہیں رہا۔ اس سلسلہ میں شری پر کاوش
زائن کا درجہ ذیل ذاتی تجربہ بطور مثال
ملاحظہ ہو :-
"ایک بار شری جی نے باسٹے کلک
میں مردوں کے جلسے میں کہا تھا۔
"یہ سچا ہوتا ہے کہ کارخانے مزدوروں
کے ہاتھ میں دے دیئے جائیں۔"
جاننا چاہوں گا کہ کسی کیمونسٹ تک
میں تو کارخانہ بھی مزدوروں کے
ہاتھ میں ہے ہاں کیمونسٹ تک
میں ایک کارخانہ بھی مزدوروں کے
ہاتھ میں نہیں ہوا ہے کچھ حد تک

یوگوسلاویہ میں جس کو کیمونسٹ
توگ تھیں کیمونسٹ ملک نہیں
مانتے۔ کارخانے ہر جگہ سرکار
کے قبضہ میں ہیں وہ مزدوروں
کو دھوکا دیتے ہیں جب مزدوروں
سے کہتے ہیں کہ راج تمہارا ہے
گو یا یہ کہا جاتا ہے کہ راج مزدوروں
کا ہے وہ جب چاہیں اس کا
استعمال کریں۔ کیمونسٹ ملکوں
میں جو جانتے ہیں وہ ایک طرح
کا آمرانہ نظام ہے۔
راجمنتیہ دلی جمہوریتیں مفصل
کے ۱۶ صفحہ)
پس اشتراکیت کو اسلام کے مقابلہ
میں کسی صورت میں نہیں لایا جا سکتا۔
یہاں وہ جسے کہ برنارڈشا نے بھی اپنے مفصل
مضمون میں اسلامی تعلیمات کی جامعیت اور
اسلام کی عالمگیر لیشن کو ذرا
گردانا ہے اور اسلام کے حق میں اپنے خیالات
کا اظہار کیا ہے۔
ہم دنیا میں عالمگیر امن کی بات کر رہے
ہے اور کیمونزم کا بھی ذکر کیا ہے۔
ظاہر ہے کہ امن عالم میں صلح صرف اس
وقت ہوتا ہے جب حق دار کو اس کے
جائز حق سے محروم کر دیا جائے۔ اس
سلسلہ میں اسلام نے بڑے ہی جامع
طریق پر سرحق دار کو اس کا حق دیا ہے
انفرادی رنگ میں ایک شخص کا کیا حق
ہے۔ پھر معاشرہ میں ہونے ہوئے
اس کو کون کون سے حقوق حاصل ہیں۔
ایک قوم کو دوسری قوم سے کیا حق حاصل
ہیں۔ معاشرہ اور اجیرہ حکومت اور دنیا
کے حقوق کی کیا تعلیمات ہے۔ تقسیم دولت
کے کیا اصول ہیں۔ وہ کون سے طریق ہیں کہ دولت
چند ہاتھوں میں سمٹ کر نہ رہ جائے جبکہ
سبھی افراد برابر طور پر اس طرح استفادہ
کریں کہ طبقاتی کشمکش پیدا نہ ہو۔ ان سب
بازوں میں اسلام نے بڑی تفصیل سے
اور تسلی بخش رنگ میں راہنمائی کی ہے
اس لئے اسلام کے بنائے ہوئے طریق
پر عمل کرنے سے ہی دنیا میں پائیدار
امن قائم ہو سکتا ہے اور وہی ازمہ قابل
ہے کہ مستقبل میں دنیا کی قیادت کرے۔
ایسی قیادت کے سلسلہ میں ممکن ہے کہ
بعض لوگوں کے لئے اسلام کا موجودہ
مفصلہ اور ناخواندگی کی حالت حیرت و
استعجاب کا موجب بنے۔ لیکن یہ حالت
بھی تو ان نقدیروں میں سے ایک نقدیر
ہے جس کا وار د ہونا قبل از وقت بتایا
جا چکا ہے۔ پس تعجب کرنے والے راج
(باقی صفحہ ۱۶ پر ملاحظہ ہو)

و دیکھتے اور قدرت کی حسین نگاروں اور جودہ آنسو بینوں سے غلط اندوز ہونے لگے۔ آگے بڑھے سات واپس اپنی قیام گاہ پہنچنے پر حضور نے ازراہ شفقت مقسامی اور بیرونی جماعتوں سے تشریف لانے والے احباب سے ملاقات فرما

حضرت احباب سے قریباً پون گھنٹہ تک مختلف موضوعات پر گفتگو فرماتے رہے۔

آپ نے فرمایا اسلام ایک عالمگیر مذہب ہے۔ یہ باہمی اعتماد و اتفاق کا نتیجہ اور اخوت و یکجہتی کی بنیادوں پر استوار ہے۔ آپ نے اللہ تعالیٰ پر ادرسی کے قیام کا ملکہ دار ہے۔ یہ وہ واحد مذہب ہے جس نے سماجی عدل و انصاف پر بھی بہت زور دیا ہے اور فرمایا ہے کہ ہر قوم اور ہر فرد کا جائز حق اُسے ضرور ملنا چاہیے۔

حضرت نے سلسلہ کلام جاری رکھتے ہوئے فرمایا۔ اب دنیا میں حقیقی اور پائیدار امن، پرسکون اور اطمینان بخش ماحول کا قیام اور صحت یعنی حقیقی اسلام سے وابستہ ہے۔ کیرتو احمدیت کا یہ دعویٰ ہے کہ امن نے سچے اور پیار اور خدمت کے بے ٹوٹ جذبہ کی بدولت ہی دنیا کے دل انسانیت کے حسن و عظیم حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے چھینے ہیں۔ اس سلسلے میں آپ نے مغربی افریقہ میں ہسپتالوں اور سکولوں کے اجراء کے ذریعہ ہی نوح انسان کی خدمت و عظیم الشان بہنرا ٹھہرایا ہے۔ ان کی تفصیل سے ذکر کرتے ہوئے فرمایا میں نے پچھلے سال مغربی افریقہ کے دورے میں حالات کو بخشم خود دیکھا۔ میرا یہ شاہدہ باآخر "نصرت جہاں دیند و دنیا کے قیام کا باعث بنا۔ دستوں نے اس میں اللہ تعالیٰ کی خوشنودی کی خاطر اپنے اپنے طور پر اخلاص کا بیج بونہا بونہا کیا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ تحریک اب بڑی بابرکت ثابت ہو رہی ہے۔ مغربی افریقہ کے بعض ملکوں میں اب تک نئی ہسپتال اور سکول کھل چکے ہیں جن میں لوگوں کو طبی اور تعلیمی سہولتیں ہم پہنچانی جا رہی ہیں۔ اسلام کے حسن و انسان کا کرشمہ ہے کہ افریقہ میں کاروان اسلام کھلا جائے گا۔ آگے بڑھے۔ لوگ عیسائیت کو خیر باد کہہ کر حلقہ بگوش اسلام ہونے لگے ہیں۔

مورخہ، پروفیسر ڈاکٹر دہرہ پرنک بارشی ہوتی رہی۔ پچھلے پندرہ سالوں میں اساتذہ نے سات بجے شام حضرت اقدس باہر لان میں تشریف لائے احباب سے مصافحہ فرمایا اور قریباً ایک گھنٹہ تک ان سے مختلف موضوعات پر گفتگو فرماتے رہے۔ یہاں شام کے پندرہ بجے اور حسین لمحات میں حضرت کے شیریں کلمات ایک عجیب و غریب پودے اور پُرکلیف سماں پیدا کر رہے تھے

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے فرمایا میں بادشاہوں کو عمدہ اور شالی عمارتیں بنوانے کا بہت شوق تھا۔ جہاں جگہ پسند آتی وہاں ایک محل کھڑا کروا دیتے۔ منلوں کی عظمت و رتہ کی بہت سی حسین یادگاریں اب تک قائم ہیں جن سے منلوں کی خوش ذوقی اور فن تعمیر سے ذاتی دلچسپی ترشح ہوتی ہے۔ فرمایا شاہ مارباغ بھی الہی یادگاروں میں سے ایک خوبصورت عمارت ہے۔ فرمایا کہ ترقیب کے ساتھ سولہ ہجرت میں مکمل ہو گیا تھا۔ جب کہ ہمارے اس ترقی یافتہ زمانے میں سولہ ہجرت سے لگتے تیار ہونے میں لگ جاتے ہیں

آپ نے فرمایا میں بادشاہ بڑے سخی دل بھی تھے انہیں ہندوستانی راجوں کے صدیوں کے عجیب و غریب منلوں سے جو مال ہاتھ آیا۔ اس میں سے کچھ تو عمارتوں کے بنانے میں خرچ کر دیا تاکہ لوگ روزگار لینے سے خوشحال رہیں۔ در کچھ وہ اپنے اطمینان و انداز میں بطور انعام و عطیہ تقسیم کر دیتے تھے۔ امیر تیمور کی بہادر اور نہ انداز میں کا ذکر کرتے ہوئے حضرت نے فرمایا امیر تیمور کو وہ دہشتناک جنگوں کو عبور کرنا پڑا جس میں ہزاروں ہستیوں سے حملہ کرتا تھا، ضرب و ضرب کا نشانہ بن گیا تھا۔ فرمایا کہ ہمارے زمانے میں اس کی کوئی مثال نہیں ملتی۔ فرمایا کہ ہمارے زمانے میں ہرگز کوئی شخص اس کی بڑی کوشش کی ہے مگر حقیقت یہ ہے کہ وہ بڑا انداز سے سیرہ انسان تھا۔ یہاں تک کہ اس زمانے کے علماء کے

مشفقہ فیصلہ کی رو سے وہ اپنے وقت کا مجدد بھی تھا۔ اس سے یہ بات جواہر غلط ثابت ہوتی ہے کہ ہر صدی کا صرف ایک ہی مجدد ہو سکتا ہے۔ آپ نے فرمایا یہ خدائی وعدہ ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ذریعہ ہر قوم کو ساری دنیا میں غالب کرے گا لیکن شرط یہ ہے کہ ہم اپنی قدر چلیوں گے۔ وعدہ برآ ہونے میں کوئی دقیقہ فریادگذاشت نہ کریں۔ فرمایا ہرگز ہر قوم دنیا کی حالات دیکھ کر ضرور ہی لیکن مایوسی کی کوئی وجہ نہیں۔ یہ وہ دنیا میں بسنے والی سب اقوام نے ایک نہ ایک دن اسلام کے تناور اور سبز باغ درخت کے ٹھنڈے سایہ تلے آکر رہنا ہے۔

حضرت ایدہ اللہ نے سلسلہ کلام جاری رکھتے ہوئے فرمایا۔ دنیا میں لوگ منع ہونے کے امور سے توڑ پھوڑ کرتے ہیں۔ مگر سچے آدمی کی مدت کی ایک بڑی دلیل ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کی سچائی کے انہماک کے لئے آسمان اور زمین کی ہر چیز کو اس کی تائید میں لگا دیتا ہے۔ یہی وجہ ہے کہ جنگ بدر میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے دست مبارک سے پھٹکی ہوئی قسمی بھر کھریاں دشمن کی تباہی کا باعث بن گئیں۔ فرمایا۔ یہ اللہ تعالیٰ کے پیار اور فیضانِ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا کرشمہ ہے کہ میرے پیچھے ہر انسان نے ایک دفعہ گھٹا ٹوپ بادلوں سے کہا کہ چلے جاؤ تو وہ چشم زدوں میں ہی غائب ہو گئے

آپ نے فرمایا۔ حضرت سید مہود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی یہ بنیادی شان ہمیشہ برقرار رہتی چاہیے۔ کہ آپ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے انتہائی پیاریں سفیر اور آپ کے عظیم روحانی فرزند کا درجہ رکھتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے جس قسم کے پیار کا اظہار اپنے اس عہدی اور سچ کے حق میں فرمایا ہے اس قسم کا پیار آپ نے کسی دوسرے انسان سے نہیں فرمایا۔ پھر حضرت سید مہود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے کچھ پیار اور آپ کی ذات میں فنا ہو کر اللہ تعالیٰ کی محبت اور اس کی صفات کا عرمان حاصل ہوا۔ فرمایا حضرت سید مہود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہی وہ بنیادی مقام ہے جس کے اظہار و اقرار ہی افراتاہ اور تفریط سے بچنا چاہیے۔

حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے احباب کو یہ نصیحت فرمائی کہ اللہ تعالیٰ کے حسن و احسان اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے نئی نوح انسان سے جو محبت اور پیار کیا ہے اس کا لطف مزید ہے کہ ہمارے دل ہمیشہ جذباتِ شکر سے بھر رہے ہیں۔ ہم اللہ تعالیٰ سے کسی چیز کی خواہش کے بغیر ذاتی محبت پیدا کریں۔ کیونکہ اس حسن کامل اور بیحد حسن و احسان سے ذاتی پیار اور محبت تعلق انسان کو دنیا کی ہر خواہش سے مستثنیٰ اور ہر ضرورت سے بے نیاز کر دیتا ہے۔

اعلان نکاح

مورخہ ۱۲ اگست ۱۹۳۱ء کو میرے بڑے بھائی محوی غلام نبی صاحب گمانی ابن غلام محمد صاحب گمانی شہرت کا نکاح مورخہ شریفہ بیگم صاحبہ بنت محمد صاحبہ ڈاکٹری پورہ سے بیوی بنی حد و پیر حقہ ہر محرم مولوی عبد الدین صاحب خمس ناضل مبلغ سلسلہ احمدیہ شہر نے پڑھا۔ اس خوشی میں میرے والد محترم غلام محمد صاحب گمانی نے ۵۰ روپے اعانت بداد اور ۱۰ روپے مسجدا احمدیہ کئی چودہ کے لئے اور انہوں نے ہیں۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ بائین کے لئے یہ رشتہ موجب برکت و مغفرت فرماتے۔ آمین۔
غلام غلام حسن گمانی شہرت کٹھیر

درخواست دعا

خاکسار کے والد محترم کے پیر کا پریشی ہو رہی ہے اور ساتھ ہی ہند سے بہت زور سے خون آکر بے ہوش ہو گئے۔ والد صاحب کے لئے احباب سے درد دل دیکھنے دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ کو مل و نامل خفا ہے۔ آمین۔
خاکسار محمد الہدیٰ متعلم مدرسہ احمدیہ اور علیہ رہا ہے

ارشاد میں تبلیغ اسلام

تقسیم لٹریچر سرکاری تقریبات میں شمولیت کتب اسلامی کی نمائندگی ترہیتی جلسوں کا انعقاد۔ دعوت الہیہ کے خواصہ فریج ترجمہ کی اشاعت

از مکرم قریشی محمد اسلم صاحب شاہد انچارج احمدیہ مشن مارشلس

کتاب قریشی پبلیکس کی آمد متحدہ اہم شخصیات کو پیشکش

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ
تعالے کے دورہ افریقہ پر مشتمل کتاب افریقہ
سپیکٹس کی چند کتابچوں مرکز سے آئے ہیں
نئے استاد برائے احمدیہ کالج مارشلس
مکرم رشید حسین صاحب کے ہاتھ میں
وصول ہوئی تھیں چنانچہ یہ شاندار کتاب
فائزہ کو سب سے پہلے مورخہ حکیم جون کو
جناب وزیر تعلیم مارشلس مسٹر محمد
کی خدمت میں پیش کرنے کا موقع ملا اور
اس کے بعد ۲۳ جون کو ہزار ایکسی لینسی
گورنر جنرل صاحب مارشلس سر آر تھریو
ناروڈ لیٹر کی خدمت میں ان کی رہائش گاہ
پر پیش کرنے کا موقع ملا جناب گورنر
صاحب اسے وصول کر کے اور اس کے عیار
طباعت کو دیکھ کر بے حد خوش ہوئے اور
اس کی بہت تعریف کی خاکسار نے انہیں
حضور کے دورہ افریقہ سے بھی مختصراً
متعارف کرایا اور داں جماعت کی تعلیمی
طبعی خدمات کی بھی تھلک پیش کی جسے
سنکر وہ بہت متاثر ہوئے گورنر صاحب
موجودہ ایشس میں بھی مشن کی سرگرمیوں
کے متعلق دریافت کرتے رہے۔ یہ ۲۰ منٹ کی
ملاقات بظاہر بڑے خوشگوار ماحول میں ہوئی
خاکسار کے ہمراہ مکرم برادر مدین احمد صاحب
منور اور مکرم ناصر احمد صاحب سوکھ سیکرٹری
جماعت تھے۔ بعد ازاں اس پیشکش کے فریج
اخباروں ڈی ٹی مشن اور ایڈوائس میں
شائع ہوئے ہیں۔ انہیں تعلیم صاحب سے ملاقات
کے دوران خاکسار کو مکرم رشید حسین صاحب
پرنسپل احمدیہ کالج کو متعارف کرانے کا موقع
ملا ان سے بھی خاص میں ملاقات ہوئی۔

اسی طرح ۲۱ جون کو وزیر عہدت مسٹر
ہلکٹ مسنگو کو بھی یہ کتاب پیش کرنے کا
موقع ملا انہوں نے بھی شکر یہ کے ساتھ اس
تحفہ کو قبول کیا۔ ان کے ساتھ مارشلس میں
احمدیہ میڈیکل سنٹر کے قیام کے امکان پر بھی
بات چیت ہوئی انہوں نے کہا کہ اگر آپ

کوئی ایسا خیراتی ادارہ کھولنا چاہیں تو کوئی
اس میں ہر ممکن مدد کرنے کا بخور کرے گی
اپنی افریقہ سپیکٹس متعدد دیگر
شخصیات اور اداروں کو دینے کا پروگرام
ہے جو کتب بذریعہ بحری ڈاک کے وصول
ہونے پر عمل میں لایا جائے گا فی الحال مورخہ
۸ جولائی کو جناب وزیر اعظم صاحب
مارشلس کو کتاب پیش کرنے کے لئے وقت
مقرر ہوا ہے

ماہینہ باباں سوشل ویلفیئر سنٹر میں نمائش قرآن کریم کا انعقاد

قرآن کریم اور کتب اسلامی تبلیغی چارٹس
کی مدد سے تبلیغی نمائش کا انعقاد بڑا مفید
اور موثر ہے چنانچہ یہ نمائش ملک کے
مختلف دیہات کے سوشل سنٹرز میں منعقد
کی جاتی ہیں ماہ جون میں مقام بیلین میں اسے
سوشل سنٹر میں ایک نمائش منعقد ہوئی تاکہ
برادر مدین صاحب ان کے انچارج سے چنانچہ
یہاں بفضلہ سیکڑوں لوگوں نے اسے دیکھا اور
رات کو دیر تک تبلیغی گفتگو کا سلسلہ چلتا رہا
جو بظاہر بڑا کامیاب رہا کیونکہ انہوں نے نماز
کے متعلق بڑا اچھا اثر قبول کیا مفت لٹریچر کی
تقسیم کیا گیا اس طرح کچھ فروخت بھی ہوا
مکرم مدین صاحب کے پانچ دوست و عزیز
نے طرہ پر تبلیغ کے لئے گئے

ویگنر تہیتی و تبلیغی جلسوں کا انعقاد

مورخہ ۲۲ جون کو روزہیل کے قدامت احمدیہ
نے مکرم جناب رشید حسین صاحب کے
اعزاز میں استقبالیہ تقویہ منعقد کی جس
میں جناب پریذیڈنٹ صاحب جماعت احمدیہ
مارشلس مکرم صدیق صاحب اور مکرم
رشید حسین صاحب نے خدام کو بہت سی
نصائح کیں بعدہ خاکسار نے کیرولی زبان
میں خدام کو قومی روایات کو برقرار رکھنے
کے متعلق مختصر سنی تقریر کی بعدہ حاضرین
کی چائے وغیرہ سے توجیہ کی گئی۔
۱۲ جون کو جماعت احمدیہ فکس کا مانیٹر

جلد ایک دوست شریف تپان صاحب
کے مکان پر منعقد ہوا جس میں چار تقاریر
ہوئیں خاکسار مکرم صدیق صاحب اور ابو
بکر قال صاحب کو کل مبلغ کے علاوہ مقامی
پریذیڈنٹ صاحب جماعت نے بھی تقریر
کی بہت سے غیر از جماعت دوست بھی
موجود تھے۔ تبلیغ اور تربیت دونوں پہلوؤں
کو تقاریر میں مد نظر رکھا گیا اس موقع پر
بعض دوسری جماعتوں کے دستوں نے
بھی شرکت کی۔

۱۴ جون کو روزہیل سے ۱۵ میل دور ایک

گاؤں New Grove میں ایک احمدی
دوست عبدالرحمان صاحب نے ایک چوتھے
سے تبلیغی جلسے کا انعقاد کیا۔ اس گاؤں میں
یہ اکیلی ہی احمدی ہیں پندرہ کے قریب ہندو
اور چند ایک غیر از جماعت دوست جمع
ہوئے خاکسار نے پورا گھنٹہ تک ان کے
سائنس صداقت احمدیت پر تقریر کی اور
بانت و نیکہ داپس روزہیل پہنچے۔

۱۴ جون کو بھی New Grove میں ہی
عبدالرحمان صاحب نے وسیع ہال وسیع
بیچاؤ پر تبلیغی جلسہ کا بندوبست کیا بعد
سے ہم لاڈ سیکر بھی ساتھ لے گئے۔ چنانچہ
مقامی مبلغ ابو بکر صاحب اور خاکسار نے علی
الترتیب نصف گھنٹہ اور پورا گھنٹہ تقاریر
کیں کل افراد سو سے زائد تھے اخبار بھی
تقسیم کیا گیا اور خوب کھول کر صبح موقع
علیہ السلام کے بیغام کو احباب تک پہنچا
گیا۔ تمام حاضرین ہمدردیت سے تعلق رکھتے
تھے۔ انہوں نے دونوں تقریروں کو خوب
توجہ سے سنا حشرات ایک مقامی چڑھے
کچے نوجوان نے کی

مورخہ ۲۶ جون کو ایک بڑی بیرونی حیافت
میں ایک بیرونی مسٹر ہارمن شاہلو سے یہی
دیر تک مذہبی گفتگو ہوئی یہی انہیں جانت
کی خدمات سے روشناس کر لیا گیا اسی طرح
ایک خدا سے برشتہ نوجوان سے بھی ہستی پائی
تھانے کے موقع پر دیر تک گفتگو ہوئی
اس موقع پر مکرم صدیق صاحب بھی ہمراہ
تھے۔

اجتماعات مجلس خدام احمدیہ

عمرہ زیمبر پورٹ میں دو مجلس خدام
الاحدیہ کے سالانہ اجتماعات منعقد ہوئے
مورخہ ۱۱ جون کو خدام الاحدیہ مورنٹا میں بلائش
کا اجتماع منعقد ہوا خاکسار اور صدیق صاحب
نے شرکت کی اور اپنی تقاریر میں خدام
کو نصائح کیں پروگرام بعد نماز نظر مشورہ ہو گیا
اور لگے روز گھنٹہ تک جاری رہا کہمہ اختتام
پذیر ہو مقامی خدام نے بہت دلچسپی سے
جلسہ کے پروگرام میں حصہ لیا مورخہ ۱۶ اور ۱۷
۲۰ جون کو مجلس خدام الاحدیہ سینٹر کا
سالانہ اجتماع منعقد ہوا اس اجتماع میں انہیں
نے مکرم رشید حسین صاحب کے عروا
میں ایک استقبالیہ تقریب بھی ایک پبلک
حال منعقد کی جس میں مسٹر بیڈک ایم ایل
اسے اور سپرنٹنڈنٹ صاحب بلوئیس اور
دیگر کئی معززین شہر نے شرکت کی اس
موقع پر استقبالیہ ایڈریس میں نصرت جہاں
تقریر اسکیم کا تفصیل سے ذکر کیا گیا اس تقریر
کے علاوہ سات دس بجے تک اجتماع کا تہیتی
و تبلیغی پروگرام جاری رہا خاکسار ۱۲ خدام کے
ہمراہ مسجد احمدیہ سینٹر میں سوہیا مسیح نماز تہجد
باجماعت ادا کی گئی بعدہ قرآن کریم کا درس
دیا گیا ہر خادم نے کچھ حصہ قرآن کریم کا
تلاوت کیا خاکسار اس کا ترجمہ اور تشریح
کھاتا رہا برادر مدین صدیق صاحب بوجہ ناسازی
طبع کے رات کے پروگرام میں مشاغل
ہوئے اور داپس روزہیل چلے گئے۔ صبح
تو بجے سے ایک بجے تک تقریب ہی داغ
یوس پہاڑ کی کوہ پیمائی کی گئی ۱۴ خدام
نے حصہ لیا سول بظاہر یہ اجتماع بھی بخیر خوبی
اختتام پذیر ہوا۔

جلسہ امام اللہ فکس کا سالانہ اجتماع

مورخہ ۵ جون کو منعقد ہوا مستقرات
کی حاضری دس سو کے لگ بھگ تھی اس موقع
پر بہت سی تہیتی تقاریر کا پروگرام بنایا گیا
تھا اسی طرح ایک سیمینار میں مذہب کی
اخلاقیات کے متعلق منعقد کیا گیا۔ جس میں ایک
ہندو خاتون ایک عیسائی خاتون اور ایک
احمدیہ بن محترمہ اہلہ صاحبہ مکرم رشید حسین
صاحب نے تقاریر کیں۔ صبح دس بجے سے
شام تین بجے تک یہ اجتماع جاری رہا

ترہیتی مسجد کی تعمیر کا کام

مسجد احمدیہ ترہیتی کی تعمیر کا کام آہستہ
آہستہ جاری رہا ہر تہوار کو احمدی ہمارے ہاں
غلی کے ذریعہ مسجد کی تعمیر کے لئے سے ہیں آج
کڑیوں اور دو دروازوں

تازہ فرنگی تحقیق مسیح و مسیحیت سے متعلق

از محترم مولانا عبدالماجد صاحب دریا بادی مدیر صدقہ جدید لکھنؤ

منقولات

یسوع کی پیدائش غلطیوں میں چلی ہوئی تقویم کے حساب سے ۳۵۰ء کے قریب کسی سال ہوئی اور ان کی معلومیت ۳۲۵ء یا ۳۳۰ء عیسوی میں ہوئی۔ ان کی زندگی کے ٹھیک معاصر تو ہمارے پاس کوئی بھی ماخذ نہیں البتہ سینٹ پال کا خط کوزیمتقول کے نام تقریباً ۵۵ء کا لکھا ہے۔

اور اعمال کی تحریر کا زمانہ ۴۰ء کے درمیان ہی اور انجیل حسب روایت متی کے زمانہ تقریباً ۶۰ء کا ہے اور انجیل حسب روایت متی اور حسب روایت لوقا کے زمانے تقریباً ۷۰ء اور ۸۰ء کے درمیان کے ہیں اور انجیل یوحنا کا زمانہ تقریباً ۹۰ء کا ہے۔

ان کے متن پر نظر ثانی اسکندریہ میں دوسری صدی کے اخیر یا تیسری صدی کے شروع میں ہوئی تھی۔ نظر ثانی سے قبل کا کوئی متن مسیحی متن ہمارے علم میں نہیں ۳۰۰ء سے قبل ایک عجوبہ اقوال مسیح کا آرامی زبان میں یعنی ۵۰ء زبان جو ۵۰۰ء سے قبل تھے موجود تھا اب وہ مفقود ہو گیا۔

اس کے علاوہ ادراہت سے متن موجود تھے۔ جو مستند نہیں مانے گئے انہیں میں ایک قابل ذکر ایک نام شہاد انجیل حسب روایت طامس ہے اس کے اجزا ۱۹۰۹ء میں مصر میں دریافت ہوئے ہیں اس میں ۱۱۳ اقوال یسوع کی جانب منسوب درج ہیں اور اس کا زمانہ تالیف دوسری صدی کے شروع کا ہے۔

یونان کوئی تیسریں معاصر بیانات موجود نہیں اس لئے اس کا حکم نہیں لگایا جاسکتا کہ یسوع کی تعلیمات آپ کے زمانہ میں کیا تھیں تاہم آپ کے پیام کی عام نوعیت تو صحاف ہے گوان کی مخاطبت غریبوں اور ان بڑھوں سے مصیبت زدہ اور کمزوروں سے تھی۔ وہ نہ انتظامی تھی نہ احمیائی اور نہ راہبانہ انہوں نے اس دنیا کی لطف چرزوں سے لطف اٹھانے کی تعلیم دی بلکہ لطف جو نمائش سے فحاشی سے ابتذال سے غالی ہو وہ نرم مزاج تھے لیکن با اصول تھے محض اچھی نیت کافی نہیں۔ جو شخص سنا ہے اور اپنے عمل نہیں کرتا اس کی مثال اس شخص کا ہے جو زمین پر چلنے لگتا ہے لیکن نیچے سے سب سے بڑھ کر مسیح کی تعلیم نرم اور محبت کی تھی۔ اور انکھار ایمان داری اور داد داری اور قیامی کی اور اس کی کہ پھانگ و سبیل ہو اور استہ چوڑا رہے اور یہ۔

کہ انسان کو اپنا دوسرا رخا رہی سامنے کر دینا چاہیے لیکن انہوں نے ایک دوسرے موقوف پر یہ بھی کہا کہ وہ اس سے کہ نہیں بلکہ تمہارے کر آئے ہیں۔

یہ مضمون طبع زاد نہ میر صدقہ کا ہے نہ کسی اور مسلمان کے قلم سے ہے بلکہ امریکا کے تین تین فاضل استادوں کریس برنٹن (Chris Brantton) اور ایڈورڈ ایڈورڈسکا کے جان لائی کرستوفر (John Christopher) اور رابرٹ بی دولف (Robert B. Wood) اور ڈیوڈ بیورسٹی کی کتاب (Civilization in the West) (تقدیم مغرب میں) کے صفحہ ۷۶ و ۷۷ سے ماخوذ و منقول ہے۔ (صدقہ جدید لکھنؤ ۱۳ اگست ۱۹۵۰ء)

ایک نیا مصری قانون

جس میں باندہ کی فہموں کو مستوع قرار دیا ہے۔ یہاں ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ تشدد یا غاشی پر مبنی تمام فلمیں ملک میں ممنوع ہو گئی تاکہ مصری جوانوں کو بچایا جاسکے۔ جس میں باندہ امریکہ کا ایک جاسوس ہے جسکی مشاطرہ ہر کتوں اور چالاکوں کا بڑا شہرہ ہے۔ اسکی فلمیں چھائی ٹھریب الاغٹان لہور ڈاکہ زنی قتل و غارت اور دھوکے سے پر ہوتی ہیں وہ کسی سے مخفی نہیں ایسی فلمیں جس ملک میں بھی دکھائی جائیں گی اس ملک کے جوان مرد خردوں لڑکوں اور لڑکیوں کا کیا حال بنے گا۔ مصر میں ان فلموں پر کوئی دباتی صحت

۵۰ جون کے الفضل سے پڑھ کر سنا ہے۔ اور جو تھے خطبہ جمعہ میں خاک رنے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک دعوتیں مندربہ الحکم پر روشنی ڈالی۔ خطبہ جمعہ میں مقامی حالات کے تحت متعدد ضروری تعارض اور اعلانات بھی کئے جاتے رہے برادر م صدیق صاحب نے دوسری جہتوں میں نماز جمعہ پڑھا تھی۔

دعوت الایمیر کے خلاصہ و مفہمات کے فزینج ترجمہ کی اشاعت

اس اہم بفضہم دعوت الایمیر کے خلاصہ کا فرسخ ترجمہ زیور طبع سے آراستہ ہو کر نمبر شہود پر آگیا ہے۔ فی الحال ہمیں ایک ہزار کا پی نیا رہ کر ملی ہے۔ اور مزید ایک ہزار ماہ رداں میں مل جائے گی سب سے پہلے ہم اس کتاب کو تمام احمدی گوانوں میں تقسیم کر رہے ہیں اور اس کے بعد انشاء اللہ غیر از جماعت احباب میں بھی تقسیم کی جائے گی اس کتاب کی تقسیم کا جملہ کام برادر م محترم صدیق صاحب کے سپرد کیا گیا ہے جسے وہ بفضہم عدگی سے انجام دے رہے ہیں۔ ۵۰۰ کتب آئوری کو سٹیشن لے خریدی ہیں جنہیں ہم بڈریو بھری ڈاک ارسال کر چکے ہیں۔

جلسہ ہائے یوم خلافت

۵ جون میں جلسہ ہائے یوم خلافت یورپ سے اہتمام سے منعقد کئے گئے۔ جن میں خاک ر اور برادر م صدیق صاحب حصہ لیتے رہے۔ اور اسی طرح مقامی اہل علم و دستوں نے بھی خلافت کی اہمیت و مقام اور برکات پر تفصیل سے روشنی ڈالی چنانچہ ۱۸ جون کو روزہ میں ۱۹ جون کو سٹیڈ میں ۲۱ جون کو پارٹی ہاٹ لانس میں ۲۲ جون کو لانس میں جلسہ ہائے یوم خلافت منعقد کئے گئے۔

ٹڈ فاسکر کے جائزہ مشن کی سرانگی

سرگز کی ہدایت کے مطابق فی الحال عرف ایک مناسب دست کو سر جولائی کو ٹڈ فاسکر کے تبلیغی جائزہ کیلئے بھجوا دیا گیا ہے۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس مشن کو نہایت کامیاب فرمائے۔ ان کی واپسی پر مفصل رپورٹ ارسال کر دی جائے گی انشاء اللہ العزیز

بنائی جا رہی ہیں فنڈز کی کمی کی وجہ سے فی الحال مفہم کام بچا کٹھا رکھا جا رہا ہے امید ہے کہ اب مسجد کی تکمیل زیادہ وقت نہیں لے گی۔ اللہ اللہ

سرکاری تقاریب میں شرکت

مورخہ ۱۲ جون کو ملک برطانیہ کی پیم پیدائش پر سرکاری پر بڈریو لانس میں منعقد ہوئی اس میں شمولیت کی خاک ر کو بھی دعوت ملی تھی۔ چنانچہ خاک ر اس میں شامل ہوا اس موقع پر وزیر اعظم اور دوسرے معززین سے ملاقات ہوئی اسی طرح شام چھ بجے گورنر جنرل صاحب نے اس تقریب کے سلسلہ میں پارٹی دکھائی اس میں بھی خاک ر شامل ہوا۔ اس تقریب میں تو بہت سے نئے اور پرانے واقف لوگوں سے ملاقات کا موقع ملا اور انگریزی کے آئینہ سے تعارف اور تبادلہ خیالات ہوا اور شراب کے حضرت اور اس کی حرمت کی فلاسفی اور دیگر موضوعات پر کافی دیر تک گفتگو ہوتی رہی انہیں جماعت احمدیہ سے بھی متعارف کرایا گیا اسی طرح ٹڈ فاسکر کے سفارنجائے کے سیکرٹری ایک مجسٹریٹ اور دیگر کئی لوگوں سے ملاقات کا موقع ملا۔

مورخہ ۱۷ جون کو ایک نئے بھلی گھر کے افتتاح کی تقریب پر خاک ر مدعو تھا۔ چنانچہ اس موقع پر بھی کئی دستوں سے ملاقات ہوئی یہ جگہ روزہ میں سے ۲۵ میل کے لگ بگ دور واقع تھی۔ راستے میں دو جگہ عدوی اور غیر عدوی دستوں سے ملاقات ہوئی اور دریافت احوال اور تبلیغ کا بھی موقع ملا افتتاح کے موقع پر ایک آئینہ سے مل کر انہیں احمدیہ کالج میں لیکچر کے لئے تیار کیا گیا۔ چنانچہ انہوں نے ۲۵ جون کو بعد شہر پر کالج کے لڑکوں کو اس بھلی گھر کے مضمون سے روشناس کرایا بعد میں سوال جواب بھی ہوئے۔

مورخہ ۲۶ جون کو ٹڈ فاسکر کے قومی دن کے موقع پر ٹڈ فاسکر کے سفیر کے ہاں ایک پارٹی میں مدعو تھے۔ اس موقع پر بھی متعدد معززین سے ملاقات کا موقع ملا ایک سفارنجائے دست سے مسجد تریولے کے لئے عطیہ دینے کا بھی موقعہ ملا۔

خطبہ امیر جمہوریہ

۵ جون میں چار خطبات خاک ر سے راولپنڈی روزہ میں پڑھے۔ پہلے دو خطبوں میں جنوے کا مقام سے خطاب مطبوعہ الفضل ۱۹۴۱ء سے پڑھ کر لیا اور تیسرے خطبہ جمعہ میں معتمد کا مسودہ خیالات اور نشاندان

بوابہ سیر الیون میں نصرت جہاں کلینک کا شمار افتتاح

(بقیہ صفحہ اول)

مگر یہ اتنا غیبی نہ صرف کیمز لوگوں کی آمد کے لحاظ سے بلکہ یونین بڑی اور اکابر شخصیات کی آمد کے لحاظ سے پہلوں سے کہیں بہت سے کیا تھا۔

تکلیف راج نے مولانا غورتنی - مرد اور بچے کثیر قدم میں ناپا اور گارگ اپنی مسرت اور خوشی کا اظہار کر رہے تھے خاص نامیہ اپنے والے لوگ جن کو یہاں عرف نام میں "ڈیول" کہا جاتا ہے۔ ان میں سے بعض لوگ اس وقت اپنے کرتب دکھاتے ہیں۔ جب کہ ملک میں کوئی نیانارنگی و پیش پیش ہوئے در تمام حالات میں وہ ناپ ہیں حصہ نہیں لیتے۔ چنانچہ ان تقریب پر یہ نظر کرنے کے لئے کہ یہ ایک ام تارکی و اقبالی ڈیول بنا چنے اور اپنے کرتب دکھانے کے لئے آئے ہوئے تھے ان تقریب کے سلسلہ میں سب سے پہلے بوابہ بو کے وسیع و عریض چھتروں میں سے مختلف انگریزی اور عربی تعلق سے مزین کیا گیا تھا۔ جلسہ کا انتظام کیا گیا۔ مہمان خصوصی کے ہال میں داخل ہونے سے قبل احمدیہ سیکولر سکول احمدیہ پائٹری سکول اور رومی کینیڈا کے پرائمری سکول کے طلباء اور طالبات نے اپنے اپنے اساتذہ کی سرکردگی میں مارچ پاسٹ کیا۔ جس کی وزیر صحت نے سلامی ٹیٹو۔

جہاں خصوصی اور دوسرے جموں کے ہال میں داخل ہونے کے بعد محکم آئی کے محمد صاحب میڈیا سٹر احمدیہ پرائمری سکول بوابہ بو کی تیاری میں تمام حاضرین نے کوشش برکھائی تھی اور پھر محکم میڈیا سٹر صاحب موصوف نے ہی اس مبارک تقریب کے صدر صاحب کا مختصر طور پر تعارف کرایا۔

جب کی کارروائی زیر ہدایت جناب ایف۔ ایس۔ انقونی وزیر مملکت بمائے مشرق صوبہ ہندوستان قرآن پاک سے شروع ہوئی جو خاک رہنمائی احمد ذابیح واقف زندگی نے کی۔ اس کے بعد احمدیہ پرائمری سکول کے بعض طلباء اور طالبات نے ایک نمائندہ گارگ جہاں خصوصی کو خوش آمدید کہا۔ نماز عریٰ انگریزی میڈیہ اور کئی زبانوں سے مستحب یا گیا تھا۔

ترانہ کے بعد جناب پیرا منٹ چیف

گمانگ صاحب نے جامعہ پیش کرتے ہوئے دونوں وزرا، مہمان پارلیمنٹ اور دوسرے معزز مہمانوں اور حاضرین کو خوش آمدید کہا اور بوابہ بو میں ہسپتال کھولے جانے پر نصرت جہاں کلینک کا اظہار کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ کی بے انتہا عنایات کا شکریہ ادا کیا اور حضور مقدس حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں بھی محبت و عقیدت اور شکرانے کے جذبات پیش کیے۔ اپنی تقریر میں انہوں نے ملویت سے بھی بے شکریہ ہو کی اپنی کی کہ اتنے میں کہ میں ہسپتال کو بڑا ہسپتال بنایا جاسکے۔ چیف گمانگ صاحب کی تقریب کے بعد محکم مولوی محمد مصطفیٰ صاحب شاہد امیر مہمان احمدیہ سیر الیون نے حاضرین سے خطاب فرمایا۔ آپ نے کہا کہ مشہدہ سالہ ۱۹۴۰ء کو امام جماعت احمدیہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سرزمین سیر الیون میں تشریف لائے تھے آپ نے بذات خود یہاں کے باسیوں کے حالات کو ملاحظہ فرمایا۔ یہ ایک واضح حقیقت ہے کہ آپ کی تشریف آوری ہمارے لئے نہ ختم ہونے والی مسرتوں اور خوشیوں کا پیغام لے کر آئی۔

اس وقت اور محبت مہدوہ عیرو سہن دیا اور عمل طور پر ان مٹ نفوٹ ہم میں چھوڑے آپ نے اللہ تعالیٰ کی رہنمائی کے نتیجے میں اسباب کا اندازہ لگایا کہ اوقاف کی بہتر دیکھنے و تعلیم دینی و دنیاوی اور صحت کا بندوبست کیا جائے اس غرض کے لئے آپ نے نصرت جہاں کلینک "آگے بڑھو" سکیم کا آغاز فرمایا۔ جماعت احمدیہ جو کہ دنیا بھر میں قائم ہے اسے احباب نے حضور کی آواز پر بدل و جان بیک کہا اور بڑھ چڑھ کر اپنی مالی اور جانی قربانیوں کو پیش کیا اور اپنی قربانیوں کے نتیجے میں ہم اپنے درمیان اس وقت تک ڈاکٹر صاحبان کو بھی کر فرموس کر رہے ہیں۔

محکم امیر صاحب نے تقریب جاری رکھتے ہوئے فرمایا۔ کہ محکم ڈاکٹر انیسوار احمد صاحب جو بوری اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک تحفہ آپ کو دیئے گئے ہیں اس کام کی کامیابی کیلئے نہ صرف آپ کے نیک حکومت کے تعاون کی بھی اشد ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی کوششوں میں برکت ڈالے اور محکم ڈاکٹر صاحب موصوف

کو بھی صحیح رنگ میں خدمت انسانیت کی ترقی عطا فرمائے۔ آمین۔

محترم امیر صاحب کی تقریب کے بعد محکم ڈاکٹر انیسوار احمد صاحب جو بوری میڈیکل انجینئر احمدیہ نصرت جہاں کلینک بوابہ بو نے اپنی تقریر کا آغاز ان الفاظ سے کیا۔ میں اللہ تعالیٰ کا نہایت احسان مند ہوں کہ اس نے مجھے پیارے کام کی آواز پر بیک کئے کی توفیق دے کر آپ لوگوں کی خدمت پر مامور کیا۔ میری خدمات آپ سب لوگوں کے لئے بلا امتیاز مذہب و ملت ہر وقت حاضر ہیں۔ علاج کے علاوہ میری یہ بھی کوشش ہوگی کہ مختلف اوقات میں وہاں امراتوں سے بچاؤ کے سلسلہ آپ کو بعض تدابیر سے آگاہ کرتا ہوں۔

آپ نے مزید فرمایا کہ ایک شخص کی جہارت کا الی وقت صحیح پتہ چل سکتا ہے جبکہ اسے لوگوں کا تعلق اور دیگر سہولیات۔ ششاپانی، بجلی وغیرہ بخوبی حاصل ہوں۔ مجھے امید ہے محکم چیف گمانگ صاحب اور آپ لوگ مل کر ان ابتدائی اور اہم ضروریات کو جلد ہماری گئے۔ اللہ تعالیٰ آپ کا عین مددگار ہو اور مجھے آپ کی بے لوث رنگ میں خدمت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

محترم ڈاکٹر صاحب کی تقریب کے بعد محترم ناماد اسیاں پیرا منٹ چیف ہلانے تمام حاضرین پیرا منٹ چیف صاحبان کی نمائندگی کرتے ہوئے اپنی تقریر میں کہا کہ محکم ڈاکٹر صاحب کو کم قیول خوش آمدید کہتے ہیں اور سارا تعاون انہیں ہمیشہ حاصل رہے گا جیشک بہ کلینک بوابہ بو میں کہو لا گیا ہے ہمیں یہ کہنے میں حق بجانب ہیں کہ محترم ڈاکٹر صاحب کی خدمات کا سلسلہ صرف سبب و چیف محکم ہی محدود نہیں رہے گا بلکہ اطراف و جوانب تک بھی ممتد ہوتا چلا جائے گا اس کے بعد محترم الحاجی سیسے صاحب نے تمام مسلمانوں کی نمائندگی کرتے ہوئے محکم ڈاکٹر کی آمد پر بہت خوشی کا اظہار کیا اور جماعت احمدیہ کی تبلیغی نظریہ اور طبی خدمات کو نہایت احسن رنگ میں خراج تحسین پیش کیا اور کہا کہ ہم یقیناً جماعت احمدیہ کی جہان کن ترقی اور بے لوث خدمات کو کبھی بھی بھول نہیں سکتے۔

تقریب جاری رکھتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس جماعت نے ہماری ملک میں اس وقت تبلیغی خدمات کا آغاز کیا۔ جبکہ کوئی عرب اور لبنانی یا دیگر ممالک جماعت کا کوئی سبب یہاں نہیں پہنچا تھا۔ احمدیہ جماعت اپنی اسلامی خدمات کے لحاظ سے یقیناً قابل صد ستائش ہے۔

محرمی الحاج سیسے کے جذبات کا اظہار کے بعد اس تقریب کے مہمان خصوصی محکم سی۔ پی۔ ڈی وزیر صحت نے اپنی تقریر کا آغاز فرمایا کہ ایک ماہر علم اور وزیر صحت ہونے کی حیثیت سے میں اس بات پر خوشی اور مسرت کا اظہار کرتے ہیں کہ ہمیں رہ سکتا ہے جماعت احمدیہ نے اس پر بے لوث رنگ میں ہمارے ملک کی دینی تعلیمی اور طبی محاف سے نہایت شاندار

خدمات سرانجام دے رہی ہے۔ اللہ کی باریکی اور انسانی صحت ہی ایسی چیز ہے جس کو انسان کو بیخ رنگ میں خدا شناس بنا سکتی ہیں اور احمدیہ جماعت اپنے مقدس رہنما کی ہدایت تحت خدا کے فضل سے پورے طور پر اس میں کوشش کر رہے ہیں وزیر صاحب موصوف نے مزید فرمایا کہ مجھے یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ اس قسم کے سہولت سہولت لوگ جو روہ روہ اور سنگی میں بھی کھولنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ میری وزارت خیر فیصلہ کیا ہے کہ آپ کی ان کوششوں کے سلسلے میں احمدیہ کو ہر ممکن امداد دی جائے گی۔

اسی اکلند کے شرف اور اعلیٰ کوششوں کی کامیابی کا دلی خواہاں ہوں اور میں اس لحاظ کے لوگوں سے اپنی کوششوں کو کہہ اس کلینک کی کامیابی کیلئے ہر طرح کا تعاون اور کوششوں کو ہر ممکن طور پر صحت صاحب موصوف کی تقریب کے بعد محکم امیر صاحب احمدیہ پیرا منٹ شرقی صوبہ نے اس تقریب کی کامیابی پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا اور تمام آئے ہوئے حاضرین اور دیگر مہمانوں کی تشریف آوری اور اس تقریب کو کامیاب بنانے میں حصہ دار بننے پر مبارکباد پیش کی۔ نیز اس شخص کا شکر ادا کیا جس نے اس کی رنگ میں اس تقریب کو کامیاب بنانے میں ہماری مدد کی۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ آمین۔

جلسہ کی کارروائی کے بعد محترم وزیر صحت اور محکم امیر صاحب کی تیاری میں تمام حاضرین کلینک کی طرف تشریف لے گئے دروازے کے باہر کوشش ہو کر محکم امیر صاحب نے سب حاضرین سمیت ایک بسی دعا کرائی۔ اس اجتماع کے بعد مہمان خصوصی وزیر صحت صاحب نے فیصلہ کر کے کلینک کا باقاعدہ افتتاح فرمایا۔ اور دفتر میں تشریف لے جا کر ڈیڑھ گھنٹہ پر دستخط کئے اور کلینک کا معائنہ کیا۔ وہیں پر بعض خاص خاص مہمانوں کی خدمت میں سیرت حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام مولفہ حضرت صاحبہ زادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی اعلیٰ مہربانی اور تشریح پیش کی گئی۔

یہاں سے فارغ ہو کر مہمان خصوصی بعد دیگر معززین وہ پھر چیف مہمانوں میں تشریف لائے یہاں ان کی خدمت میں ہلکے مشروبات اور بسکٹ پیش کئے گئے۔ اس ترانہ کی کے بعد مہمان خصوصی نے موجود معززین کے ایام کیا۔ ان دنوں ہر لوگ مختلف رنگ میں خوشیوں کے شادیاں منانے اور ہر گھر گھر سے رہے۔ یہ چیز ایک عجیب و غریب سال پیش کر رہی تھی۔

محکم چیف گمانگ صاحب کی طرف سے

جماعت احمدیہ یادگیری میں مختم صاحبزادہ مرزا وسیم احمدیؒ کا دورہ مسعود

لیپورٹ مرتبہ مکرم مولوی ایشا رت احمد صاحب شہر

سکول میں ایک صد کے قریب بعض
جنیدہ احباب کی دعوت طعام کا
انتظام کیا گیا تھا۔ اس دعوت کی یہ
خصوصیت تھی کہ اس میں پاکستانی
اور افریقی دونوں طرف کے لوگ
تیار کئے گئے تھے۔ مہمانوں کے
کھانے کھار بہت لطف اندوز ہوئے
رنگارنگ کھانوں کے علاوہ افریقی
پاکستانی اور لبنانی اقوام کے اراک
امریک ایک نہایت خوشنما اور حسین
منظر پیش کر رہا تھا۔ اس دعوت کے
بعد یہ نہایت پر مسرت و دلنش اور
سبارک تقریب اپنی نہ سنے والی یادوں
کہ نقوش جھوڑتی ہوئی اختتام پذیر
ہوئی۔ اللہ تعالیٰ تم کو نفع دے۔

اس تقریب کی کامیابی کا سبب اس کے
مختم پیر ایلوٹ چیف گنگا صاحب
پر بیڈنٹ جماعت ہائے احمدیہ لیبورٹ
مکرم بشیر احمد صاحب اشرار نسیل
احمدیہ سیکنڈری سکول پو ابھی۔
مکرم عطار الرحیم صاحب عادل۔
مکرم چوہدری لطیف احمد صاحب
مکرم کمال الدین صاحب حبیب
اور مکرم آئی کے محمد صاحب
کے مسہرے۔ جنہوں نے دن رات
بے لوث رنگ جی کام کر کے اس
تقریب کو کامیاب بنانے میں ہماری
مدد کی۔

اللہ تعالیٰ ان سب برادران کو
جزائے نیر علیٰ زماںے۔ اور اپنی
برکتوں سے فوارے۔ آمین۔

دورہ مسعود

مختم پیر ایلوٹ چیف گنگا صاحب
سٹیٹس آف غیبر فاؤنڈیشن کے سربراہ
ایک ماہ سے کئی اقسام کے عواموں
سے صاحب فرانس تھے۔ اب خدا
تعالیٰ کی خاص عنایت اور برکت
سلسلہ کی دعوتوں کی برکت سے
شفا یاب ہو رہے ہیں۔ ابھی کچھ تکلیف
بروز ہوتی ہے۔

احباب جماعت سے ان کی کامل
شفایابی اور خادم احمدیت بننے کی
درخواست دعا ہے۔

نکاح

ذمہ محمد خاں صدر جماعت احمدیہ
مانور کشمیر

مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۸۱ء کو حضرت
صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب
مختم پیر صاحبزادہ درمیان حکیم احمد صاحب
لیپورٹ میں منسلک ہوئے جماعت کے اراک
تظاروں میں آپ کے استقبال کے
لئے چشم براہ کھڑے تھے آپ کی آمد پر
اہل گھر مسرور و مسرور ہو گئے۔ اور
روحانی نغمے لگائے گئے۔ مختم صاحبزادہ
صاحب نے جماعت سے مسالوکی اور
جماعت نے بھائیوں کے ہار پہنائے۔ مختم پیر
صاحبہ سلمہا کے استقبال اور خوش آمدید
کے لئے احمدی ستورات بھی کثیر تعداد میں
جمع تھیں۔ اس طرح یہ جماعت احمدیہ یادگیری
نے پیار و اخلاص اور ایشا رت بھر کے یقین
کا اظہار کیا۔

مہر و نیاں

سفر کی مکان کے باوجود آپ نے متعدد
بار جماعت کو مختلف رنگوں میں مخالف فرمایا
ایک موقع پر جماعت کے احباب کو یہ تعداد
میں جمع تھے۔ آپ نے فرمایا کہ آج ہر شخص
آپ کے عملی نمونہ کو دیکھنا چاہتا ہے۔ اس
چاہیے کہ ہم دنیا کی اس پیالی کو اپنے
نیک و خوب صورت عمل کے ذریعہ نفاذ
کریں۔ آپ نے فرمایا کہ اچھے
اسلام کے لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح
سور و نلیہ السلام کو مبعوث فرمایا۔ اور
اس نیک کام کی تکمیل کی ذمہ داری ہم پر
ڈالی ہے۔ ہمارا فرض ہے کہ ہم اس کو ان
اصولوں پر تعمیر کریں جس کے ذریعہ سے نیک
ہو۔ آپ نے فرمایا کہ دنیا اس وقت
بے شمار خرابیوں کی شکار ہو چکی ہے۔
اس لئے جماعت کے ہر فرد پر یہ ذمہ داری
خاندان ہوتی ہے کہ وہ احمدیت کے پیغام کو
پھیلانے میں اپنی روحانی چشمہ سے پانی
سویں سیراب ہوں۔

آپ نے احباب جماعت کو ذکر الہی
درویشی اور قرآن کریم کو پڑھانے اور
پڑھنے کی طرف بھی توجہ دلائی۔ آپ نے
فرمایا کہ دنیا کی تمام ضرورتوں کو صرف قرآن
مجید کی تعلیم ہی پورا کر سکتی ہے۔ اگر ہم اس
پر غور و فکر اور تدبیر سے کام لیں ہمارے
ہم قرآن کریم کی تعلیم اور رسول کریم معلم کے
اسوہ حسنہ پر عمل کرنا اللہ تعالیٰ کے بار

ساتھ ایسا ہی سلوک کرے گا جیسا
آنحضرت معلم کے صحابہ کے ساتھ کیا تھا
خدا تعالیٰ کے اس پیارے حسین خلیوے
جماعت احمدیہ کے ہر فرد نے آج
تک بشمار دیکھے ہیں اور اللہ تعالیٰ
آئندہ بھی ہر روز انہیں خلیوے دکھائے گا

خطبہ جمعہ

مورخہ ۳۰ جولائی کو جمعہ المبارک تھا
آپ کی آمد اور خطبہ کی خبر سن کر غیر احمدی
مسئوران کثرت سے جمعیں شریک ہوئی
آپ نے زری نفاذ پر مبنی روح پرورد
خطبہ فرمایا۔ اور باہم محبت و رافت الفت
کے ساتھ رہنے کی طرف متوجہ کیا۔ نیز
آپ نے رسول کریم صلعم کی ایک حدیث
کو پیش کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ نے
مومن کی مثال کعبور کے درخت سے دی

ہے۔ اور وہ ایک ایسا درخت ہے کہ
جس کی ہر ایک چیز کام میں آتی ہے۔ آپ
نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کے رنگ میں رنگین
ہونے کی کوشش کریں۔ ہماری جماعت کو
خدا تعالیٰ کے ساتھ مضبوط تعلق قائم
کرنا چاہئے اگر ہم دنیا میں خدا تعالیٰ کی تمہید
اور رسول کریم صلعم اللہ علیہ وسلم کی صداقت
کو قائم کرنا چاہتے ہیں۔ تو پھر ہمارے پاس
ایک ہی ذریعہ ہے کہ ہم دعاؤں پر زور
دیں۔ اور زحی محبت و رافت حسن
سلوک سے اپنے بھائیوں اور صحیح بنی
نوع انسان کے دل جیت لیں۔ آپ نے
سیدنا حضرت عقیقہ ایح الثالث ایہ
تعالیٰ بفرہ العزیزہ کے تحریکات کی طرف
بھی توجہ دلائی کہ احباب کو ذوق غارمی
جماعت کے تبلیغ کے کام کو بھی تیز کر
دینا چاہیے نیز تعلیم القرآن کریم کم از کم
ناظرہ پڑھنا نہ جانتا ہوا اور کوئی فرد مرد

ہو یا عورت ایسٹن ہو جو اسلام کی تعلیم
اور جماعت احمدیہ کے عقائد سے واقف نہ
ہو۔ جماعت کے نوجوانوں کو محالہ کرتے
ہوئے فرمایا کہ انہیں جائزہ لینے میں جاملے
کہ ہم یہ سرور و طلوع ہونے والا سورج
ایک نئی ترقی کا پیغام لے کر آتا ہے۔ آپ
نے اس موقع پر پانچ نکاتوں کے تحت
تلاوت بھی فرمائی۔
بجہ انار اللہ۔ بعد نماز جمعہ بجہ انار

اللہ کا جلسہ مندرجہ بالا میں
غیر از جماعت مسئوران سے کثیر تعداد
میں شرکت کی۔ اس جلسہ کو محترمہ
سیدہ انتہ اللہ وی بیگم صاحبہ سلمہا
صدر خطبہ انار اللہ مرکز بیٹے عزت
فرمایا۔ آپ نے احمدی ماؤں کو اس
طرف توجہ دلائی کہ وہ اپنی اولاد کی
صحیح معنوں میں تربیت کریں۔ آپ نے
بتایا کہ اسلام نے اس عورت کو بہت

اوتھیا تم دیا ہے۔ اس لئے جن
پاپیہ کم ہم اس کی قدر کریں اور اس
عظیم مقام کو اپنی غفلت سے ضائع نہ
کر دیں۔ ہم اگر آئندہ نیکو کامیابی
اور تعلیم کی طرف توجہ کریں گی تو صحیح
معنوں میں اپنی ذمہ داری کو ادا کرنے
والی ہوں گی۔ آپ نے تعلیم و تربیت کے
مختلف پہلوؤں پر بڑے حسین انداز
میں روشنی ڈالی۔ رسول کریم صلعم اور
آپ کی ائمہ واج مطرہ کی زندگیوں
کے واقعات بیان فرماتے ہوئے

کہا کہ میں اس نمونہ کو اپنانا چاہیے۔
آپ نے عمر توں کو من زوں۔ ذکر
الہی۔ دعاؤں اور تلاوت قرآن کریم پر
التزام کی طرف توجہ دلائی۔
آپ کا چھ یوم کا محقر قسیم بڑے
خوشگوار ماحول میں گذرا۔ اور برآمدی
اس بات سے مسرت محسوس کر رہا تھا کہ
ہم میں ایک مبارک و مقدس خاندان
کے ائمہ اور شریف لائے اور اللہ
تعالیٰ اپنی برکتیں نازل فرما رہے۔
اللہ تعالیٰ اس دورہ کو جماعت
احمدیہ یادگیری کے لئے بہر جہت سے
مزید نفعات کے باعث بنائے۔
آمین۔

دعاے مغفرت

خاکسار کے والد محترم جناب یونس خان
صاحبیم لوگوں کو داغ مفارقت دیکھنے ایک
حقیقی سے بیانیہ زانا فہد الیہ راہبرن۔
مرحوم کی مغفرت اور بلندی درجات
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار

ناشن خان احمدی انڈیئرنگ

لاہور

یہ خطبہ جمعہ مسعودیہ ہے اور اس میں جو کچھ مذکور ہے وہ سب صحیح ہے۔

دنیا کا مستقبل اسلام کے ہاتھ میں!

(تفصیلی مضمون نمبر ۲)

بول جاتے ہیں۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ان باتوں کو جو اسلام کے پیلے عروج کے بعد وقتی زوال سے متعلق ہیں اور نظر انداز کر دیتے ہیں ان پیش خیالوں کو جو وقتی زوال کے بعد شاندار نشاۃ ثانیہ کی نشاندہی کرتی ہیں چنانچہ اسلام کے پیلے عروج کے بعد تنزل کے دور آگئے کے بارہ میں رسول اللہ کا انتباہ جدا اللہ اسلام عموماً وسیعاً وسیعاً کرئی معمولی انتسابہ نہیں۔ اس میں پیلے ہی واضح کر دیا گیا تھا کہ اسلام کی ابتداء جس طرح اجنبیت کے ماحول میں ہوئی تھی اور سب سے سب لوگ اس کے لئے اذیہ اور اذیہ کرنے سے روئے۔ کوئی بھی اسلام کو اپنے گھر میں جگہ دینے کے لئے تیار نہ تھا تا آنکہ وہ خدا تعالیٰ کے خاص نفع اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسی اور شہد و روز کی دعوت و تبلیغ اور شہادت قدسی نے اہل عرب کے دل جیت لئے تب اجنبیت کی بگڑہ اسٹیم کے لئے ایسی اہمیت پیدا ہوئی کہ دنیا سے پیدا خلوت فی جن جن اللہ انھوں نے خواجہ کا منظر بھی دیکھا۔ ایسے وقت میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے خیر دنیا کو اسلام کی ایسی مقبولیت کے بعد اسلام پر ایسا وقت بھی آنے والا ہے کہ خود اسلام کے نام پر ابھی روح اسلام سے رہنے والے کو عالمی ہولناکی گئے اور اسلام کو پچھڑا اجنبیت کے دن آ جائیں گے۔

اس بگڑ بگڑنا دنیا بھی خالی از نامہ نہ ہوگا کہ مذکورہ حدیث کے یہ معنی اور تشریح یہ ہیں جو مولانا حسین احمد صاحب مدنی نے اپنے ایک مکتوب مورخہ ۲۲ ذی الحجہ ۱۳۷۲ھ ہجری میں لکھا اور یہ مکتوب مبعوث روزہ الجمعیت کے تازہ پرچہ ۲۲ اگست ۱۹۵۳ء میں شائع ہوا۔ اس میں وسیع و غریباً کی تشریح و تفصیل بیان کرتے ہوئے مولانا نے موصوف لکھتے ہیں:-

"پھر آخر زمان میں یہ نعمنا بدل دی جائے گی اور رفتہ رفتہ لوگوں کے مزاج ماؤف ہو جائیں گے اور اسلام سے بیگانگی لوگوں میں پیدا ہو کر اس قدر بڑھ جائے گی کہ وہ مثل امتبار کے بالکل غیر مانوں اور ادراہن جانے لگا جیسا کہ آج کل مشاہدہ ہوا ہے غیر مسلم تو تنفر محض ہی خود مسلمان ہی اسلامی اصول اور قواعد و اعمال سے متنفر نظر آتے ہیں"

انہوں نے اسلام پر موجودہ صحف اور اقوال کا دور بھی اپنی تقریر میں سے ایک تقریر ہے۔

بائیں ہمہ دورہ بین نگاہوں سے ایسے وقت میں نصرت الہی کا وہ وعدہ بھی اچھل نہیں ہو سکتا۔ جس کا تذکرہ ایک طرف آیت کریمہ ولقد نھضکم اللہ بعد یر و انتم اذ لکم ان الفاطمیں کیا گیا ہے اور دوسری طرف زبان نبوی نے ان ان الفاطمیں تنزل سے رکھی ہے کہ کیف انتم اذا نزل نیکم ابن مریم دا ما مکہ منکم کما مت محمد بنک اس ناگفتہ بہ حالت کے تحت امام جعفر اور بیچ موعود کے ذریعہ نصرت الہی ظاہر ہوگی تا آنکہ صورت العقب میں دیا گیا اسلام کے لئے روحانی غلبہ کا وہہ لیتا ہے۔ کا علی السدین کلمہ پورا ہوگا۔

پس جن صورت میں کہ بظن مولانا عیسٰی احمد صاحب مدنی اسلام پر اجنبیت اور اذیہ سے بچنے کا یہی وقت ہے تو ضرور یہ ہے کہ اس وقت میں خدا تعالیٰ کی نصرت و تائید بھی امام جعفر کی ذریعہ وسیلہ ہو کر ہو۔ کیونکہ اس مقدس وجود کے ظہور و زما ہونے کا بھی یہی زمانہ ہے اور قرآن و حدیث میں مذکور تمام ایسی علامات اس عظیم زمانہ سے تعلق رکھتی ہیں۔ اس لئے برناؤ شاہ کی ذاتی تحقیق اور اسلام کے بغور معائنہ کے یہ اس کی یہ قطعی رائے کہ دنیا کا مستقبل اسلام کے ہاتھ میں ہے۔ اسلام کی مصلحت پر ایسی زبردست شہادت ہے جس کے ساتھ قرآن و حدیث اور سنن ائمہ کے حالات کی مطالقت رجس کا حال ابھی ہم نے بیان کیا ہے اسلام کی مصلحت پر زبردست اندرونی شہادت کا دورہ رکھتی ہے اس لئے ان دو ہی شہادتوں کے بعد اس بارہ میں کسی طرح کا شبہ نہ رہا کہ جاری برناؤ شاہ نے جو کچھ بیان کیا تھا بالکل صحیح اور درست تھا اور وہ وقت و در نہیں جبکہ دنیا خود اس کی حقیقت کو پہچان جائے گی۔

یہاں تک تو ہم نے جاری برناؤ شاہ کی اس بات کا تاہد بھی کچھ تفصیل فرمائی ہے جو ان کا رائے کا گویا عمومی پہلو تھا یعنی دنیا کے مستقبل کو علی الاطلاق اسلام کے ہاتھ میں ہونا لیکن ذریعہ نظر انقباس میں برناؤ شاہ کی بات کا آئندہ اسرا پہلو میں نمایاں کیا گیا ہے اور وہ یہ ہے

سکندریہ میں مختم ماہزادہ صاحبہ کا درس القرآن

ہر اگست سکندریہ آباد الدین بلکہ یہ مقامی جماعت کی طرف سے درس القرآن کی ایک تقریب کا انعقاد ہوتا ہے۔ اس وقت قرآن کریم اور نظم کے بعد محکم بشیر المؤمنین دینی صاحبہ کی تقریبی تبلیغ نے نمایاں سلسلہ غالب احمدیہ کے جید علمائے اسلام حضرت مولانا رشید علی صاحبہ اور حضرت یعقوب علی صاحبہ عرفانی نے اللہ ان کے بطن سے قرآن کریم کا درس شروع کیا تھا اور ایک غرضتک درس جاری رہا جس کے نتیجے میں حضرت عبداللہ الدین صاحب رحمہ اللہ تعالیٰ عنہ اور آپ کا خاندان جماعت احمدیہ میں داخل ہوا۔ اور پھر اس خاندان کے ذریعہ ہزاروں نفوس نے آغوش احمدیت میں آنے کی سعادت حاصل کی۔ بعدہ حضرت زینب صاحبہ دیگر بزرگان کے ذریعہ سے درس القرآن کا سلسلہ جاری رہا۔ اب حضرت سیمٹ صاحبہ کے پوتے محکم حافظ صاحب محمد الدین صاحب ہر اتوار کو قرآن کریم کا درس دیتے ہیں جس کا مضمون کا انداز بیان سچا ہوتا اور گندہ درس ہوتا ہے۔

اس تقریب میں محترم ماہزادہ مرزا اسیم احمد صاحب نے سورہ فاتحہ کی پوری تفسیر بیان فرمائی۔ نیز تفسیر القرآن کے متعلق چند اصولی باتیں بیان فرماتے ہوئے بتایا کہ سب سے پہلے کسی آیت کا مفہوم سمجھنے کے لئے تفسیر لفظ لفظ کے اصول کو مدنظر رکھنا چاہیے کہ قرآن کریم کا ایک سلف دوسرے حدود کی تفسیر کر دیتا ہے۔ دوسرے نمبر پر رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت اور اسوۂ مبارکہ سے تفسیر کے نمبر پر احادیث نبوی جو بعد میں جمع ہوئی ہیں اور کتبہ میں درج ہیں نشر طبع۔ وہ قرآن کی مترجم مخالف نہ ہوں کیونکہ احادیث کے بیان کرنے میں غلطی کا امکان ہے۔ قرآن کریم ایک محفوظ کتاب ہے۔ پھر مشاہدہ اور سنس کیونکہ الہام خدا کا قول اور ثابت شدہ سائنس پر مشاہدہ آپ کی سے خدا کا نقل ہے۔ خدا کے قول اور فعل میں تضاد نہیں ہوتا۔ البتہ تفسیر قول یا تعلیم نقل میں جب غلطی ہو جاتی ہے تو لفظ اذیہ لکھتے ہیں۔ جو حقیقی نہیں ہوتا۔ درس میں بعض غیر احمدی معززین نے بھی شرکت فرمائی۔ حیدرآباد میں تمام شدہ قرآن و سیرت سوسائٹی کے معزز ممبر محترم نور الدین الدین صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔ اور بہت اچھا اثر لیا۔ ہوائی دست خیر بھی موصوف حضرت ماہزادہ صاحبہ کو اذیہ لکھنے کے لئے لشرف لکھتے ہیں۔ اور خصوصی رنگ میں حضرت ماہزادہ صاحبہ سے درخواست دعا کی۔

بعد دعا یہ منہ سے تقریب انجام پذیر ہوئی۔ اس موقع پر لاؤڈ سپیکر کا اچھا انتظام تھا۔ سنو رات نے بھی برعایت پر وہ درس میں شرکت کی ملاحظہ تقریب ڈیڑھ گھنٹہ اور مشتمل تھی۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو قرآن کریم کو پڑھنے اور سمجھنے اور اس پر عمل کرنے۔ اور اس کی برکات سے احسن رنگ میں مستفید ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

فاکسار عبدالحق مبلغ سلسلہ از سکندریہ آباد

دنائے مخفرت

بہت ہی دکھ اندیش اور غم کے لئے جگہ جگہ کیساتھ احباب جماعت احمدیہ کو یہ خبر پہنچائی جاتی ہے کہ محترم خالوجان سید نظام مصطفیٰ صاحب مظفر پور ہر اگست کی رات ۱۰ بجے اپنا تک حرکت کر کے تشریف فرما ہو جائے کیونکہ اللہ تعالیٰ فرمائے گا۔ ان اللہ دانہ ہیرہ راجوں۔ میں اپنے پیارے آقا سیدنا حضرت خیر متوسلین علیہ السلام اور اللہ تعالیٰ انبغہ العربین خاندان حضرت سید الموح و علیہ السلام و صحابہ کرام بزرگین سلسلہ عالیہ احمدیہ میں کرام اور احباب جبرئیل حضرت محترم خالوجان کی بلند درجہ کے لئے دعا کروں اور ان کی کتبوں کی دعا کروں۔ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے قریب میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور حضرت خیر متوسلین علیہ السلام کے پیارے بھائیوں اور بیٹوں کو نصیب جمیل عطا فرمائے اور ان کے سچوں کا مدد و ناصر ہونے اور انہیں اپنے بزرگ والد کے غمش قدم پر بیٹے ہونے کی سعادت دین کی توفیق عطا فرمائے اور فادام دین بنا لے آئیں۔ موصوف موصی تھے انہیں انسانی توجہ میں نہ کر سکتا تھا کہ وہ اس کی حاجت سے غافل نہ رہیں۔

فائب پڑھنے کی درخواست کرتا ہوں

فاکسار سید داؤد احمد بشارت میڈیکل اسکول ملتان کی طرف سے

۴- اسلام کی نسبت ایک تفصیلی کتابیں جو اقتباس کے آخری حصہ میں مذکور ہے۔ اس کی مکمل تفصیل کیا ہے اس بارہ میں ہم آئندہ اشاعت میں گفتگو کریں گے

انشاء اللہ

ہفت روزہ بدر تادیان

۲۸ اکتوبر تا ۸ اگست

خدا تعالیٰ کی خاطر مالکین کرنیوالا

بہت زیادہ برکت حاصل کرتا ہے

وقت چربد کی تحریک میں جن دوستوں کے ذمہ جات حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت مبارک میں پیش کئے گئے ہیں۔ دفتر کے ریکارڈ سے معلوم ہوتا ہے کہ انہی اکثر دوستوں نے ادا نہیں کی ہے۔ وقت جدید کے سال کو آٹھ ماہ گزر رہے ہیں۔ وصولی کی کمی کی وجہ سے تعلیم و دفتر کے اخراجات پورا نہ ہونے کا خدشہ ہے۔ اس لئے وقف جدید کی تحریک میں خدا تعالیٰ کی خاطر جن دوستوں نے اپنے وعدے پیش کئے ہیں وہ اس ادائیگی کی فکر کریں اور اپنے وعدوں کے اضافہ کے ساتھ ادائیگی کریں۔ کیونکہ اکثر دوستوں کے وعدے ان کی حیثیت سے سمجھے ہی گئے ہیں۔

سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے کہ:-

”اگر کوئی تم میں سے خدا تعالیٰ کے عہدے کو اس کی راہ میں مال خریدا کرے گا

تو میں یقین رکھتا ہوں اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ سے

زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا بلکہ خدا کے ارادے

سے آتا ہے پس جو شخص خدا تعالیٰ کے لئے بعض حصہ مال کا چھوڑتا ہے

وہ ضرور اسے پائے گا“

وقف جدید کی تحریک سیدنا المصلح الموعود کی جاری کردہ تحریک ہے۔ یہ

ہے یا دگار کا نام ہے جو سستی دنیا تک قائم رہے گا۔ جب کہ حضرت اقدس خلیفہ

اعلیٰ الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ:-

”جو فیصلہ آسمان پر چھو چکا ہے زمین پر نافذ ہو کر رہے گا۔ دنیا کی کوئی طاقت

اسے روک نہیں سکتی۔ لیکن اس راہ میں انتہائی قسبانہ پیش کرنا عمل

فرض ہے“

پس دعا کرتا ہوں کہ

اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے احباب جماعت کو مافی قربانی کے میدان میں ہمیشہ اپنا

قدم آگے بڑھانے کی سعادت بخشے۔ آمین۔

انچارج وقف جدید انجمن احمدیہ تادیان

درخواست دعاء

غرضینا ہم نے اسے رخصت صاحبہ ایس۔ سی مصنف محو حیدرآباد میں الیکٹرک لمپ کی ایک فیکٹری قائم کر رہے ہیں جو آئندہ اپریشن میں پہلی فیکٹری ہے حضرت صاحبزادہ صاحب کی حیدرآباد میں تشریف آوری سے فائدہ اٹھاتے ہوئے مورخہ ۵ اگست کو موصوف نے محترم صاحبزادہ صاحب اور بعض دیگر سرکارہ احباب کو مدعو کیا۔ اپنے پہلے فیکٹری ایریا خط کیا پھر پھر معارفی محکم احسن صاحب کے مدعوین کی چائے اور مٹھائی سے تفریح کی۔ اور اوقات بدر ۵/۸ چند بیرونی مساجد میں ۵۱ ادا کئے۔ خدا تعالیٰ ان کے اس کام میں برکت ڈالے فیکٹری کو کامیاب کرے اور انہیں خدمات دینیہ کی زیادہ سے زیادہ توفیق عطا فرمائے۔ خاکسار عبدالحق فضل مبلغ سید حیدرآباد۔

ولادت

حیدرآباد ۱۲ اگست۔ محرم مرزا شریف احمد بیگ صاحب کو اللہ تعالیٰ نے دوسرا فرزند عطا فرمایا ہے۔ موصوف نے انہیں شکر کے لئے امانت بدر میں ۵ بیرونی مساجد میں ۵/۸ چند ادا کیا ہے۔ احباب معارفی کا لطف و زور کو محنت سے ساتھ ساتھ ہی علم غفار سے اللہ تعالیٰ سے قرۃ العین اور نظام دین بنا دے۔ آمین۔ خاکسار عبدالحق فضل مبلغ سید حیدرآباد۔

جیسا کہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ اس سال ہفت روزہ بدر تادیان کے لئے اس کے لئے سناٹے جانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس ہفتہ کو اس کے لئے سناٹا کیا جائے گا۔ سناٹے کے لئے سناٹا ہی طور پر ابھی سے احباب کو نیاری شہرت کر رہی ہے۔ چاہیے کہ برکت احباب جماعت کو جلسوں کی صورت میں اجتماع طور پر اور ذمہ داری صورت میں انفرادی طور پر اس تحریک کی اہمیت اور ضرورت سے آگاہ کیا جاسکے اور پھر اس کے مطابق احباب کو ان تقریبات کے لئے تیار کیا جائے۔ جو کامیاب آئے ان کو نام کرنا اطلاق و روحانی حالات کو رہے ہیں۔ اور اس تحریک کو زیادہ سے زیادہ مستحضر فرمایا جائے۔

احباب کی سہولت کے پیش نظر اس موقع پر اخبار بدر تادیان میں خبریں اور پرستانہ کردیا جائے گا جس کے لئے بعض اہل علم حضرات سبببھین سلسلہ اور دوسرے افراد جماعت سے تعاون کی درخواست کی گئی ہے۔

اس ہفتہ کو کامیاب بنانے کے لئے کوشش فرمائیے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو وکیل المالی تحریک جدید تادیان

امتحان برکت طلبہ

تبدیل سے اوزیہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ اس سال نظارت دعوت و تبلیغ نے کتاب برکت طلبہ کے لئے امتحان مقرر کیا ہے۔ جامعہ نے احریہ کجارت کو انہما کے صلہ ہا ہ صدور صاحب ان۔ تبلیغی و تبلیغی کرام کے ذریعہ اطلاع دی جا چکی ہے۔ کہ ان امتحان میں زیادہ تعداد میں شرکت کریں۔

اب تک اکثر جماعتوں کی طرف سے امتحان میں شرکت کی ہوئی ہے۔ اسے بھائیوں اور بھائیوں کے نام نظارت ہذا میں آچکے ہیں۔ مگر بعض جماعتوں کی طرف سے تا حال کوئی اطلاع نہیں ملی۔ لہذا ایسی جماعتیں اور افراد جنہوں نے امتحان دینے والوں کے نام اب تک نہیں بھیجے لاجرم فہرست نامہ جلد امیدواران کی فہرستیں تیار کرنا ضروری ہے۔ امتحان کی جماعتیں زیادہ توجہ سے کام لیں۔

ناظرہ دعوت و تبلیغ تادیان

ہر قسم کے پرنٹ

پٹرول یا ڈیزل سے چلنے والے ہر ماڈل کے ٹرکوں اور گاڑیوں کے ہر قسم کے پرنٹس کے لئے آپ ہمارے خدمات حاصل کریں۔

کوالٹی اعلیٰ۔ نرخ و اجبی

Auto Traders 16, Mangrove Lane, Calcutta - 1

تارکاپتہ: AUTO CENTRE } فون نمبرز: 1652 - 23 } 5222 - 23 }